
NewsLettre francofon din Brașov nr. 3/ 2023 iulie-august-septembrie

Continuăm « Împreună, în Centru! » 



13 mai 2023 Participare la Noaptea Europeană a Muzeelor

Revenim în luna mai pentru o rectificare!

În 13 mai 2023, Laurent JOUAULT,

membru în Comitetul Director al Alianței Franceze Brașov,

a participat la Noaptea Europeană a Muzeelor!

Astfel, Alianța Franceză Brașov a fost partener, alături de Primăria

Municipiului Brașov, la un eveniment de mare succes!

Îl felicităm pe Laurent pentru participare, implicare în viața

culturală a Brașovului și totodată pentru spiritul creativ

de care dă mereu dovadă.

Expoziția sa cu și despre fotografie a atras un număr foarte mare de

vizitatori iar publicul a fost deosebit de încântat!

Suntem onorați de a fi fost partenerii comunității brașovene

la un eveniment de o asemenea anvergură!
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12 iulie 2023 Celebrarea Zilei Naționale a Franței la Brașov

În 12 iulie 2023 Agenția Consulară a
Franței și Alianța Franceză Brașov au
organizat Celebrarea Zilei Naționale a
Franței, la Serenity Resort, într-un cadru
natural spectaculos, în prezența a
aproximativ 160 de invitați.

Prietenia franco-română și buna colaborare a celor două țări, inclusiv la nivel
local, au fost subliniate în toate discursurile oficiale, arătând faptul că Franța are o 
prezență importantă în mediul economic, cultural, educativ, universitar și militar. 
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12 iulie 2023 Celebrarea Zilei Naționale a Franței la Brașov

Fanfara Academiei Forțelor Aeriene „Henri
Coandă” din Brașov a interpretat imnurile Franței,
României și Europei, iar militarii francezi ai
misiunii Aigle de la Baza militară NATO de la Cincu
au interpretat vocal „La Marseillaise”.

Culorile drapelelor Franței și României, lansate în
aer, au impresionat publicul.

Vive la République! Vive la France!

Vive l’amitié franco-roumaine à Brașov!

La această ceremonie repertoriul francez al
doamnei Monica OPRA ne-a încântat din
nou și a contribuit la reușita evenimentului.
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13 iulie 2023 Celebrarea Zilei Naționale a Franței la Cetatea Făgăraș

Susținere și participare la ceremonie 

a Dlui. Ion CIOLACU,

Consul onorific al Franței la Brașov,

alături de autoritățile locale, 

de militarii francezi și români.

„Astăzi, în Cetatea Făgăraș
s-a vorbit limba franceză,
s-a intonat imnul Franței,
iar curtea interioară
a fost plină de soldați francezi.
Nu a fost cucerită Cetatea,
ci aici s-a sărbătorit
Ziua Republicii Franceze.”
(Salut Făgăraș, 13 iulie 2023)
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20-22 iulie Congresul Alianțelor Franceze – Paris

Congresul mondial al Alianțelor Franceze a avut loc

la Paris, în perioada 20 – 22 iulie 2023,

la Casa UNESCO, Alianța Franceză din Paris

și Palatul ÉLYSÉE.

Alianța Franceză Brașov a fost reprezentată de:

Dl. Ion CIOLACU – Președinte

Dna. Georgiana BURBEA – Vicepreședinte

Dna. Daniela MOAȘA – Director
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20-22 iulie Congresul Alianțelor Franceze – Paris
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8 septembrie                        Oktoberfest francofon

În 8 septembrie 2023, o parte din echipa Alianței Franceze Brașov și reprezentanți ai
partenerilor și sponsorilor și-au dat întâlnire la Oktoberfest pentru a aduce spiritul
francofon și voia bună la o sărbătoare cu bucurie și veselie!
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15 septembrie                        Vizită la Alianța Franceză Brașov

Prima vizită a unei clase din filiera francofonă – clasa a IX-a C, C.N. „Unirea” din Brașov – în noul an școlar.
Bucuroși de oaspeți, ca întotdeauna, le-am povestit adolescenților despre activitatea Alianței Franceze Brașov,
despre cursuri și examene, despre rolul său în lume, în România dar și la nivel local.
Vă mulțumim pentru vizită, dragi elevi! À la prochaine!

Doamnelor profesoare Mihaela Murgu și Aurora Petrea le mulțumim, de asemenea.
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21 septembrie       Ceremonie de premiere la Alianța Franceză Brașov

"Le français dans les rues" – un proiect

interesant și atractiv, care le face plăcere atât

elevilor cât și profesorilor, eveniment la care

Alianța Franceză Brașov a fost partener și

gazdă a ceremoniei de premiere.

Un proiect care a crescut încet și sigur și la

care în acest an au participat elevi din mai

multe școli.

Felicitări inițiatoarei, prof. Cristina Miron

dar și doamnelor profesoare care au știut să-

și motiveze elevii în a-și prezenta orașul în

limba franceză: Claudia Drăgan, Simona

Drăguț, Elena Luca și Ana Ștefănescu!

Îi mulțumim lui Claude Aube, Vicepreședinte

al Alianței Franceze, care a fost ca de fiecare

dată prezent, gata să-i asculte pe tinerii

iubitori de franceză și să vorbească cu ei!
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25-26 septembrie                        Séminaire de rentrée

În 25 și 26 septembrie 2023 a avut loc la Institutul Francez din București „Séminaire de rentrée”, 
iar Alianța Franceză Brașov a fost reprezentată de 

doamna Daniela Moașa – Director și de doamna Georgiana Burbea – Vicepreședintă.

Directoarea Alianței Franceze, doamna Daniela Moașa, a avut o intervenție despre importanța tinerilor
și despre modul în care putem să ni-i apropiem, să-i ascultăm și să-i înțelegem.

Au avut loc întâlniri, discuții, ateliere, momente amuzante, jocuri diverse.
Am avut, cu această ocazie, privilegiul de a viziona în premieră două episoade ale emisiunii
"Destination francophonie" (în România)!
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27 septembrie                        Ziua Europeană a Limbilor la Brașov

Celebrarea „Zilei Europene a Limbilor”
în Brașovul european, multicultural și multilingv, 

a avut loc în 27 septembrie și a fost găzduită de Centrul Multicultural al Universității „Transilvania” din Brașov!

Au participat profesori de diverse limbi
din școlile Brașovului, elevi de vârste
diferite – fiind reprezentate astfel,
multe dintre limbile învățate și vorbite
la Brașov – dar și reprezentanți
ai partenerilor și sponsorilor
Alianței Franceze Brașov.

Dintre adulții prezenți unii ne-au făcut plăcerea de a ne povesti
propriile experiențe, deseori amuzante, legate de învățarea altor
limbi. Așteptăm cu entuziasm ediția viitoare!
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29 septembrie       Întâlnirea elevilor de la Colegiile Naționale „Radu Negru” și „Doamna Stanca” din Făgăraș
cu reprezentanții militarilor francezi de la baza militară NATO de la Cincu

Seria întâlnirilor dintre elevii români și
militari francezi, Misiunea Aigle de la baza
NATO de la Cincu a continuat la Făgăraș.

Întâlnirea a fost găzduită de C. N. „Radu
Negru”, elevii participanți provenind
atât de la C.N. „Radu Negru”
cât și de la C.N. „Doamna Stanca”.
Această vizită a fost un prilej de bucurie și
ne-a făcut mare plăcere să auzim întrebările
numeroase și interesante ale elevilor, dar și
răspunsurile primite.

Întâlnirea a fost onorată de prezența Dlui. Cătălin VĂSII, Prefectul județului Brașov,
de cea a Dlui. Ion CIOLACU, Consul onorific al Franței la Brașov 
și de cea a Dlui. Lucian MIJA, Administrator public – Primăria Municipiului Făgăraș

Elevii au avut parte de oportunitatea de a dialoga cu vorbitori nativi de limba franceză și a de a înțelege rolul pe 
care îl are prezența militară franceză la Cincu.



29 septembrie                        Întâlnire găzduită de C.N „Radu Negru” Făgăraș
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Le mulțumim partenerilor și sponsorilor noștri pentru încredere și sprijin!
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